

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ОБ ОДНА ТЫСЯЧА СТО ПЯТЬДЕСЯТ ШЕСТОМ  
ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ,

состоявшемся во Дворце Наций, в Женеве,  
в понедельник, 31 августа 2009 года, в 10 час. 25 мин.

Председатель: г-н Кристиан ШТРОХАЛ (Австрия)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): 1156-е пленарное заседание Конференции по разоружению объявляю открытым. Это пленарное заседание было запланировано, чтобы позволить нам принять соответствующее решение относительно пути вперед. Время быстро уходит. Просвет возможности для достижения консенсусного подхода относительно того, как осуществлять программу работы спустя три месяца после ее принятия в CD/1864, закрывается, и я думаю, все мы согласны с тем, что просвет возможности на этот год закрывается сегодня.

Чтобы позволить Конференции произвести реальное осуществление программы работы, я просто хочу вкратце напомнить, что с 29 мая П-6 проводит бесконечные дискуссии и консультации со всеми заинтересованными сторонами. Я приветствую посла Алжира в связи с его достижением в тот день. И конечно же, мы провели в тот же период 16 пленарных заседаний Конференции. Мы интенсифицировали свои усилия на протяжении последних недель, и не только за счет консультаций со всеми заинтересованными сторонами, но и за счет двух туров неофициальных председательских консультаций, открытых для всех заинтересованных делегаций. Мы не оставили камня на камне, чтобы достичь общего подхода, и я искренне хочу поблагодарить всех, кто участвовал в этих усилиях по достижению консенсуса.

Эти усилия, как вы знаете, привели к составлению CD/1870/Rev.2, который был распространен поздно в четверг и по которому мы должны были принять решение сегодня утром. Имея это в виду и на этом фоне я вынужден с серьезным сожалением информировать Конференцию, что от нас все еще ускользает консенсус о модальностях осуществления CD/1864.

С учетом этой ситуации и дефицита остающегося времени я не мог не прийти к выводу, что сейчас Конференции было бы лучше всего перейти к остающимся задачам, которыми Конференция должна заняться в этом году. Мы в настоящее время подготавливаем первый проект доклада Конференции и предоставим его в течение этой недели, в соответствии с правилом 44. Я надеюсь, что Конференция окажется в состоянии принять доклад к четвергу, 17 сентября.

Вот таково положение дел на Конференции сегодня. Желает ли кто-либо взять слово на данном этапе? Похоже, что нет.

Прежде чем закончить, я хотел бы, пользуясь возможностью, еще раз информировать вас, что австрийский министр иностранных дел выступит на Конференции в среду, в 10 час. 00 мин, а потом, совместно с Handicap International, ICSC и Норвегией,

(Председатель)

инициирует здесь, в этом самом зале в среду, в 11 час. 00 мин., исследование по оказанию помощи жертвам наземных мин и взрывоопасных пережитков войны.

Я также хотел бы объявить, что мы планируем пленарное заседание на четверг, чтобы позволить выступить на Конференции назначенному Председателю Первого комитета Генеральной Ассамблеи послу Кансела.

Если никто не желает взять слово, то на этом завершаются наши дела на сегодня.

Пленарное заседание закрывается.

Заседание закрывается в 10 час. 30 мин.